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(57) Пристрій для місцевого лікування гнійних ран,
що містить перфоровану дренажну трубку, який
відрізняється тим, що дренажна трубка виконана
з глухим дистальним кінцем, має отвори різного
діаметра із зменшенням його в дистальному на-
прямку, закріплена зигзагоподібно на основі з мо-
жливістю пересування і зміни величини петлі та
загорнута в марлеву серветку.

Корисна модель відноситься до медицини, зо-
крема до хірургії і може бути використана для лі-
кування гнійних ран.

Відомий пристрій для місцевого лікування
гнійних ран у вигляді перфорованої дренажної
трубки, яку встановлюють в рану [А.c. №1457933
А61 М27/00, 1989г.] Проте даний пристрій не дає
можливості цілодобової експозиції лікарських за-
собів в рані, не запобігає висиханню рани. Крім
того, як відомо, функція дренажів значно зменшу-
ється через 4-6 годин за рахунок відкладання фіб-
рину у просвіті дренажі в, а організм навколо дре-
нажу, як навколо стороннього тіла, формує
"футляр" з грануляційної тканини, який обмежує
зону дренування рани та запобігав адекватній са-
нації всієї поверхні рани.

В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня шляхом накладання на рану перфорованого
дренажа зигзагоподібної форми з'єднаного з сис-
темою для внутрішньовенних трансфузій забезпе-
чити найбільш адекватне місцеве лікування ран за
допомогою постійної експозиції лікарських засобів.

Поставлене завдання здійснюється пристроєм
для місцевого лікування гнійних ран, що містить
перфоровану дренажну трубку, в якому згідно з
корисною моделлю трубка з глухим дистальним
кінцем має отвори різного діаметру із зменшенням
його в дистальному напрямку, закріплена зигзаго-
подібно на основі з можливістю пересування і змі-
ни величини петлі, загорнута в марлеву серветку.

Не кресленнях зображено запропонований
пристрій для місцевого лікування гнійних ран. Фіг.1
- Загальний вигляд; Фіг.2 - Зигзагоподібний дренаж
в рані.

Пристрій містить перфоровану зигзагоподібну
дренажну трубку 1 з глухим дистальним кінцем та
отворами 2 різного діаметру, що зменшується в
дистальному напрямку. Зигзагоподібна трубка 1
закріплена на основі 3 за допомогою кілець 4 з
можливістю пересування і зміни величини петлі,
загорнута в марлеву серветку 5.

Пристрій використовують таким чином. Зигза-
гоподібну трубк у 1 в марлевій серветці 5, складе-
ній в чотири шари, вкладають по всій поверхні ра-
ни в залежності від розмірів рани формують
величину петлі зигзагоподібної трубки 1. Таким
чином безпосередньо з раною контактує марлева
серветка, а дренаж ізольований від поверхні рани,
В проксимальному відділі зигзагоподібний дренаж
1 з'єднують зі звичайною системою 6 для внутріш-
ньовенних трансфузій. За допомогою регуляції
швидкості подачі розчинів до рани встановлюють
бажану швидкість (поволі, крапельно) подачі в
рану антисептиків (фурацилін, декасан, хлордик-
сидін, ЄДО 5 амп.). Таким чином здійснюється ке-
рований постійний діаліз порожнини рани. Змен-
шення діаметру отворів в дистальному напрямку
забезпечує рівномірне заповнення рани розчина-
ми антисептиків в проксимальному і дистальному
напрямку і ефективну санацію та дренування ра-
ни. Під час щоденних перев'язок видаляють мар-
леву серветку, при необхідності виконують некрек-
томію, відновлюють функції дренажу і вкладають
дренаж в нову марлеву серветку. Це дозволяє
швидше очистити рану від гнійно-некротичних тка-
нин, запобігти її висиханню і реінфікуванню, за-
безпечує постійну дію лікарських засобів на рану
та прискорює заживлення ран.
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